Limita funkcije

44. [zracunaj limito
_ 4 —2
lim
a—1 =212 + 62 — 4

(seveda, izracunati brez uporabe L’Hopitalovega pravila (ki smo delali v Analizi IT)).

45. Izracuna j limito

lim x arcctgz
T—r+00

(seveda, izracunati brez uporabe L’Hopitalovega pravila (ki smo delali/bomo delali v Analizi II)).

46. 1zracuna j limito

. 1
lim ( tg?a + —tg a)
a—Z-0 Cos v

(seveda, izracunati brez uporabe L’Hopitalovega pravila (ki smo delali/bomo delali v Analizi IT)).

Vrste

47. 7 uporabo razcepa na parcialne ulomke sestej vrsto

> 1
Z(n+7)(n+8)‘

n=1

48. Natanéno utemeljite, za katera realna stevila a € R vrsta
+oo a n5
Z on

n=1

konvergira (¢e sploh taksno stevilo a obstaja).

49. Natanéno utemeljite, za katera realna stevila a € R vrsta
io a
=V
konvergira (¢e sploh taksno stevilo « obstaja).

50. Utemeljite, ali podana vrsta konvergira, ali ne

= 1
v

n=1

51. Utemeljite, ali podana vrsta konvergira, ali ne



